

**JONES LANG LASALLE****Charitativní den  
v dětských domovech**

Poradenská společnost Jones Lang LaSalle uspořádala již popáté dobrovolnický den, v rámci kterého její zaměstnanci pomáhali v Dětském domově v Milovicích nebo v Domově Laguna v Psárech u Prahy. V Milovicích (na snímku) pro děti připravili výtvarné aktivity, skákací hrad či divadélko a opékání buřtů, v Psárech se hrálo turnaj v přehazované a také vzali na procházku klienty, kteří jsou upoutáni na vozík.

„Jsme velice rádi, že tato charitativní činnost vychází od zaměstnanců, je zcela dobrovolná a plná nadšení. Je dobré, že firma své pracovníky v této činnosti podporuje,“ říká Petr Kareš, vedoucí oddělení zastupování nájemníků Jones Lang LaSalle a koordinátor návštěvy Dětského domova v Milovicích.

**PROJEKT NSK2****Uplatnění pro 50+**

V dnešní době není jednoduché uspět na pracovním trhu. I když má uchazeč k výkonu zaměstnání potřebné znalosti a dovednosti, je třeba je nějakým způsobem prokázat. Ne všichni ale své dovednosti získali v nějakém školském zařízení. Právě těmto uchazečům pomáhá Projekt NSK2 - Rozvoj a implementace NSK, národní projekt ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, který jim umožňuje získat profesní kvalifikaci na základě úspěšně složené zkoušky. Na zkoušku se může přihlásit kdokoli, není nutné absolvovat žádný re-kvalifikační ani jiný kurz. Na snímku zájemci o certifikát osvědčující dosažení profesní kvalifikace Údržba veřejné zeleně. O úspěšné absolvování zkoušky usilovalo 16 účastníků projektu Uč se a pracuj, jež realizuje město Šluknov a je určen zájemcům starším 50 let, kteří se na trhu práce uplatňují jen velmi těžko.



FOTO: archiv / PŘIPRAVILA - Nadř Kuballová (kuballovamf.cz)

**ELEKTROWIN****Ledničkový rekord**

Dva miliony ledniček již odevzdaly české domácnosti k recyklaci kolektivnímu systému Elektrowin. Díky jejich recyklaci se ušetřilo 46 tisíc tun železa potřebného k výrobě 5400 vozů Škoda Octavia a energie, která by vystačila Kladnu na celý rok. Díky ekologické recyklaci chladicích zařízení nebylo do ovzduší vypuštěno 244 tun freonu, který při neoborné manipulaci poškozují ozonovou vrstvu Země.

**ČSOB****900 tisíc životnímu prostředí**

Projekty zaměřené na obnovu kulturní krajiny a péči o životní prostředí podpoří ČSOB ve spolupráci s Nadací VIA v rámci již čtvrtého ročníku grantového programu ČSOB a Era pro podporu regionů - Velké komunitní granty. Mezi tři vítězné projekty bude rovným dílem rozdělena částka 900 tisíc korun. Uzávěrka pro podání žádostí je 27. září 2012.

**FUJITSU****Pro lepší orientaci nevidomých**

Společnost Fujitsu a Japonský národní institut pro informace a komunikační technologie (NICT) začaly společně pracovat na vývoji nového navigačního systému, který bude určen do vnitřních prostor. Pomáhat má především nevidomým ve snaze orientaci na místech, kde jsou nefunkční klasické GPS technologie.

INZERCE A120004657

**Nej**  
pro firmu

**To nejlepší pro vaše podnikání jsme už poskládali!**

**S tarifem Podnikatel Plus 1100 například získáte:**

- volný kredit na volání a SMS ve výši 1100 Kč
- volání po ČR a do sousedních zemí jen za 2,10 Kč/min
- volání ve firmě zdarma
- náš nejrychlejší 3G internet v mobilu v ceně

Přijďte si pro něj do prodeje T-Mobile nebo nám zavolejte na číslo 603 604 644.

**Vy rozumíte podnikání, my komunikaci.**

**T-Mobile**

**PIONEER INVESTMENTS****Šance na prestižní  
studium v zahraničí**

Skupina Pioneer Investments již posedmé předala Nadaci Open Society Fund Praha finanční dar ve výši osmdesáti tisíc korun na podporu stipendijního programu pro nadané středoškoly. O své zážitky a dosavadní zkušenosti ze studia v zahraničí se s novými studenty přišli do prostor galerie Langhans v Praze podělit úspěšní absolventi studijních oborů ve Velké Británii. Od doby zahájení programu v roce 1993 absolvovalo stipendijní pobyt v USA 74 studentů a ve Velké Británii 84 studentů.

Na snímku letošní stipendisté programu Nadace OSF Praha pro nadané středoškoly přijímají šek od zástupců Pioneer Investments ČR. Zleva Aleš Izák - Pioneer Investments ČR, letošní stipendisté Lukáš Michalec, Monika Axmannová a Rebecca Hyršlová, Dana Řezníková - Pioneer Investments ČR, a Zdenka Almerová - Nadace OSF Praha.

